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Zgodnie z zapowiedzią uruchomienia w 2015 roku usługi wstępnie wypełnionych zeznać podatkowych

dla podatków podatku dochodowego od osób fizycznych (pre-filed tax retur - PFR) Minister Finansów

podjął starania mające na celu zapewnienie gromadzenia w systemach teleinformatycznych administracji

podatkowej niezbędnych do tego danych.

Przedłożony projekt ustawy o zmianie ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych oraz

niektórych innych ustaw wprowadza obowiązek składania wszystkich deklaracji wynikających z

postanowień ustawy o CIT i ustawy o PIT (z wyjątkiem deklaracji składanych przez podatników tego

podatku) wyłącznie za pomocą środków komunikacji elektronicznej. Deklaracja byłaby opatrywana

podpisem elektronicznym weryfikowanym za pomocą ważnego kwalifikowanego certyfikatu, z

wyjątkiem płatników PIT będących osobami fizycznymi oraz podmiotów niepełniących funkcji płatnika

tego podatku – w tych przypadkach stosowany będzie niekwalifikowany podpis elektroniczny.

Prawo złożenia deklaracji w formie papierowej przysługiwałoby jedynie niewielkiej grupie płatników

podatku dochodowego od osób fizycznych oraz podmiotów niepełniących funkcji płatnika tego podatku –

przede wszystkim tym, w przypadku których obowiązek przekazania informacji lub rocznego obliczenia

podatku za rok podatkowy istnieje w stosunku do nie więcej niż pięciu podatników, chyba że w ich

imieniu i na ich rzecz obowiązek ten wykonuje biuro rachunkowe.

Jak wskazują projektodawcy zmianom tym będzie towarzyszyło zaprzestanie wykonania i dystrybucji

formularzy deklaracji w formie papierowej. Każdy zainteresowany będzie mógł dokonać samodzielnego

wydruku według ustalonego wzoru.

Projekt ustawy o zmianie ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych oraz niektórych innych

ustaw będzie rozpatrywany przez Zespół ds. Systemu Finansów Publicznych w trybie obiegowym z

terminem zgłaszania uwag do 20 marca.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 1 / 1

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

